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9. feladat
Egy négyzet alapú dobozt szeretnénk készíteni. A doboz oldallapjaihoz felhasznált anyag
200 Ft/dm2 és az aljához illetve a tetejéhez felhasznált anyag 25 Ft/dm2. Az egész doboz
anyagára 2400 Ft-ot szántunk. Mekkorának válasszuk meg a doboz méreteit, hogy a doboz
térfogata maximális legyen?

9. feladat megoldása
Jelöljük a-val a négyzet oldalait, b-vel a doboz magasságát. (Az a és b értéke dm-ben
értendő.)
Ekkor a doboz aljának és tetejének együttes költsége: 2252 a (Ft).
A doboz oldallapjainak együttes költsége: ab2004 (Ft).
Ismert, hogy 2400 Ft-ot szánunk a doboz készítésére ezért 24002004252 2  aba .

Ebből b kifejezhető:
80
53502400800 2 a

a
baab 

A térfogat maximalizálása a cél.
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A szélsőértéket az első deriválttal határozzuk meg.
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(Az 4a is megoldása lenne az egyenletnek, de a négyzet oldala nem lehet negatív.)
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Tehát a doboz térfogata akkor maximális, ha négyzet oldala 4 dm, és doboz magassága
0,5 dm. Ekkor a maximális térfogat 8 dm3.


